
 

Google formlar aracılığıyla oluşturulan anketlerin akademisyenler tarafından doldurulması sağlanmıştır. Bu formlara ait veriler aşağıda yer almaktadır. 

Sonuçlar aşağıda verilmiştir 

Akademisyen Memnuniyet Oranı: %77,33 

Bölümde yer alan akademisyen sayısı: 6 

Katılım Sağlayan Akademisyen sayısı: 6 

İYİLEŞTİRİLMESİ VE GELİŞTİRİLMESİ GEREKEN ALANLAR 

 ZAYIF YÖNLER 

(yetersiz+ çok yetersiz %33 ve üzeri) 

GELİŞTİRİLMESİ GEREKEN YÖNLER 

(orta düzeyde %33 ve üzeri) 

 

 

 

Akademisyen Memnuniyet Anketi 

 2. madde  “Sosyal, sportif ve sanat faaliyetleri yeterlidir.” (%33,3) 

4. madde  “Ulaşım imkânları yeterlidir.” (%33,3) 

7.madde “Kurum içerisinde önem verildiğimi ve ciddiye alındığımı 

hissediyorum.” ( %50,0)  

8.madde  “Kurum içerisinde olumlu bir iletişim ortamı vardır.”( %33,3)  

15. madde “Bölümde görev yapan akademik personel sayısı yeterlidir.” 

(%33,3) 

 

 

 

 

 

 

KARAMANOĞLU MEHMETBEY ÜNİVERSİTESİ UYGULAMALI BİLİMLER FAKÜLTESİ BANKACILIK VE 

SİGORTACILIK AKADEMSİYEN DEĞERLENDİRME ANKETİ DEĞERLENDİRME RAPORU 



 

 

BANKACILIK VE SİGORTACILIK BÖLÜMÜ AKADEMİSYEN 

MEMNUNİYET ANKETİ 

Çok Yetersiz Yetersiz  Orta 

Düzeyde 

 

Yeterli Çok Yeterli 

 

n % n % n % n % n % 

1.Beslenme imkanları yeterlidir.      3 50 3 50   

2. Sosyal, sportif ve sanat faaliyetleri yeterlidir.     2 33,3 4 66,7   

3. Güvenlik hizmetleri yeterlidir.   1 16,7   5 83,3   

4. Ulaşım imkanları yeterlidir.     2 33,3 4 66,7   

5. Kütüphane hizmetleri yeterlidir.       4 66,7 2 33,3 

6. Temizlik hizmetleri yeterlidir.   1 16,7 1 16,7 4 66,7   

7. Kurum içerisinde önem verildiğimi ve ciddiye alındığımı hissediyorum.     3 50 2 33,3 1 16,7 

8. Kurum içerisinde olumlu bir iletişim ortamı vardır.     2 33,3 3 50 1 16,7 

9. Çalışma ortamımın fiziki koşulları uygundur.       6 100   

. 10. Kurumun web sayfasında ihtiyacım olan bilgiye kolaylıkla ulaşılır       6 100   

11. Verilen görevler görev tanımıma uygundur.       6 100   

12. Bölümün mensubu olmaktan mutluluk duyarım.       4 66,7 2 33,3 

13. Ders dağılımının belirlenmesinde akademik kurullarda görüşleriniz 

yeteri kadar 

dikkate alınır 

    1 16,7 5 83,3   

14. Bölüme kayıtlı olan öğrenci sayısı yeterlidir.       3 50 3 50 

15. Bölümde görev yapan akademik personel sayısı yeterlidir. 

 

    2 33,3 4 66,7   

 


